



A Magyar Neuroradiológiai Társaság következő, XXI. Kongresszusát 2013. november 7-9. között a visegrádi Fellegvár melletti Hotel Silvanusban rendezzük. A hegytetőn, csodálatos környezetben elhelyezkedő szálloda erre a két és fél napra csak a kongresszus résztvevőie lesz és szeretnénk nagyon jó hangulatú, emlékezetes kongresszust szervezni.

A természet adta szépségek mellett – csodálatos kilátás a Dunakanyarra, ill. a szép erdő, melynek mélyén helyezkedik el a szálloda – egyfajta különleges élményt adhat, hogy a világtól kicsit elzárva, csak a kongresszusra lehet koncentrálni: az előadások, a szállás, az ebédek és a vacsorák, ill. a kikapcsolódás is a szépen felújított szállodában lesz. A pihenést szolgálja, hogy a kongresszus résztvevőinek minden nap éjfélig rendelkezésére áll majd az ország egyik legjobb wellness komplexuma: fürdők, medencék, különleges szaunák, stb. sora, ill. a nagyon jó hangulatú sörpince, éttermek, bárók.

A tudományos színvonal emelése érdekében, szokásunkhoz híven szeretnénk interdiszciplináris jelleget adni a Kongresszusnak: nem csak neuroradiológusokat látunk szívesen, de radiológusokat, neurológusokat, gyermek-neurológusokat, idegsebészeket, ortopédsebészeket és minden érdeklődő társszakma képviselőit is, ideértve természetesen a határon túli magyar kollégákat is. A november 7-i továbbképző kurzus a neuroinfekciókról szól, míg a péntek-szombati előadások fő témái a sürgősségi neuroradiológia, az SM, az epilepszia, a gyermek-neuroradiológia és az új módszerek, ill. a fej-nyak régió radiológiája, melyet Gődény Mária professzor asszony koordinál.

A tudományos programon túl nagyszerű kulturális élményt adhat, hogy az első napi üdvözlő fogadás a királyi Fellegvárban lesz, ahol a Várallyay család ifjú tagjai reneszánsz zenével szórakoztatják a résztvevőket, majd mielőtt elfogyasztanánk a hotelben a „reneszánsz lakomát”, Barsi Péter színész fia, Barsi Márton és barátai a Rómeó és Júlia különleges feldolgozását adják elő.

Rendkívül fontosnak tartjuk, hogy a kongresszus elérhető árú legyen: a részvételi díj 15-20 ezer Ft között lesz, a szobák is már 15 ezer forint/fő/éjszakától elérhetőek, az ebédek 3000 Ft-ba, míg a „reneszánsz lakoma”, ill. a gálavacsora 5-5 ezer Ft-ba fog kerülni.

Szeretettel várunk minden érdeklődő kollégát a Kongresszusra. Kérjük, már most írják be a naptárunkba: november 7-9, MNRT Kongresszus, Visegrád, Hotel Silvanus!

Kapcsolat és további információk: kongresszus@mnrt.hu és <http://kongresszus.mnrt.hu>

Budapest, 2013. március 25.

dr. Rudas Gábor

dr. Barsi Péter

a kongresszus elnöke

a Magyar Neuroradiológiai Társaság elnöke